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◆このアンケートはベイタウンにおける一層の住みよいまちづくりのため、現在の「ま

ちの課題」などを明らかにしていくものです。まず初めに、みなさまがお住まいの街

区などについてお聞かせください。 

 
 
0-1 お住まいの街区はどちらですか。 
1 1番街 2 2番街 3 3番街 4 4番街 5 5番街 6 6番街 
7 7番街 8 8番街 9 9番街 10 10番街 11 11番街 12 12番街
13 13番街 14 14番街 15 15番街 16 16番街 17 17番街 18 18番街
19 19番街 20 20番街 21 21番街 22 22番街  
23 ミラリオ 24 公園東の街 25 公園西の街 
26 ｾﾝﾄﾗﾙﾊﾟｰｸｲｰｽﾄ 27 ｾﾝﾄﾗﾙﾊﾟｰｸｳｴｽﾄ 28 ミラマール 
29 マリンフォート 30 幕張サウスコート 31 グランエクシア 
32 アバンセ 33 シティズフォート 34 ファーストウイング 
35 グランアクシブ 36 エリスト 37 幕張ビーチテラス 
38 ブエナテラーサ 39 アクアテラス  

 
0-2 お住まいの住戸は建物の何階に位置していますか 
1 地上階（1階） 2 低層（2～3階） 3 中層（4～6階） 4 高層（7～14階） 
5 超高層（15階以上）  

 
0-3 世帯主の方の年代は次のいずれにあてはまりますか。 
1 10代・20代 2 30代 3 40代 4 50代 5 60～64歳 6 65歳以上 

 
0-4 ご家族の構成は次のいずれにあてはまりますか 
1 ひとり世帯 2 夫婦のみ 3 親と子ども（二世代家族） 
4 親と子どもと祖父母（三世代家族） 5 その他（             ）
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■１ まちの評価について 

幕張ベイタウンは、当初から計画的に整備されたまちです。デザインガイドライ

ンにより建物・道路・街路灯・街路樹・公園など統一した景観をもつようにコント

ロールされ、学校やベイタウンコアなどの充実した公共施設も設置されています。

お住まいになってみて感じた日常の感想などをお聞かせ下さい。 

 
1-1 ベイタウンにお住まいになられて何年が経ちますか。 
1 1年未満 2 1~5年 3 6~10年 4 11~15年 5 15年以上 

 
1-2 住み心地について満足していますか。 
1 大いに満足 2 満足 3 まあまあ 4 多少不満 5 不満 6 わからない

 
1-3 まちの評価について項目別にお聞かせください。 
下記の項目別に６段階でまちの満足度を評価した場合、あなたの評価はどうですか。 

※「5（高評価）」「1（低評価）」、「0（評価できない・何ともいえない）」 

項 目 評 価 
1-3-1 景観・街並み 5 4 3 2 1 0 
1-3-2 買い物の利便性 5 4 3 2 1 0 
1-3-3 公共交通（バス・鉄道等）の利便性 5 4 3 2 1 0 
1-3-4 保育、学校教育施設等の子育て環境 5 4 3 2 1 0 
1-3-5 ベイタウンコアなど公益施設の整備水準 5 4 3 2 1 0 
1-3-6 医療施設の充実度 5 4 3 2 1 0 
1-3-7 近所づきあいの充実度 5 4 3 2 1 0 
1-3-8 参加したいと思う地域活動の充実度 5 4 3 2 1 0 
1-3-9 イベントなどまちのにぎわい  5 4 3 2 1 0 
1-3-10 防災の備え（災害時の避難場所、備蓄等） 5 4 3 2 1 0 
1-3-11 日常の安全（防犯、交通問題等） 5 4 3 2 1 0 
上記の理由やその他ご意見・ご感想などがあればお書きください 

 
 

 
1-4 ベイタウンの中でのお引っ越し（住み替え）をされたことはありますか。 
1 住み替えをしたことがある 2 住み替えをしたことがない  
「１住み替えをしたことがある方」はその理由をお書きください。 
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■２ 防災・防犯、地域の助け合い・見守りなどの安心・安全に関する意識について 

まちで快適に暮らすためには日常の安全・安心が確保されている事が重要です。

また、平成 23 年 3 月 11 日に発生した東日本大震災時には地域では住民同士で様々

な助け合い活動が行われました。そのようなことから震災後は、地域での日頃から

のご近所の顔の見えるお付き合いが見直されたところでもあります。お住まいの方

の日頃からの防犯・安全意識とあわせ日頃のお付き合いや見守りのことについてお

聞かせください。 
 
2-1 防災について、日頃から不安に感じていることがありますか。 
1 不安がある 2 特に不安はない 

 
2-2 前問で「1不安がある」方についてその内容をお選びください。 ※いくつでも 
1 家族の安否確認  2 家族同士での避難先の連絡 
3 近隣同士の助け合いの体制 4 近隣の高齢の方等の安否確認、避難誘導 
5 けが人等救助の手配 6 建物等破損の連絡 
7 防災備蓄品の備え（所在、必要量等） 8 水道等インフラ破損時の水・食料品等の調達
その他不安のある内容やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

 

2-3 防犯・安全について日頃から不安に感じていることについてお聞かせください。 
1 不安がある 2 特に不安はない 
 

2-4 前問で「1不安がある」方についてその理由をお選びください。 ※いくつでも 
1 不審者の目撃（情報） 2 近隣における窃盗等の犯罪の発生 
3 子どもの通学途上の安全  
その他不安に感じている理由やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

 
2-5 防犯・安全を確保するために、地域としての取組みの必要性についてお聞かせく
ださい。 

1 必要性を感じる 2 特に必要性を感じない

 
2-6 前問で「1必要性を感じる」方についてその内容をお選びください。※いくつでも 
1 住民による防犯パトロール 2 地域における防犯情報等の共有 
3 イベント等による世代間の交流 4 子どもの避難場所の確保 
5 子供への日頃からの声かけ  
その他必要な取組みの内容やその他ご意見・ご感想などがありましたらお書きください 
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2-7 ご近所づきあいの状況（ベイタウン内）についてお聞かせください。 
1 近所づきあいがある 2 特に近所づきあいはない 
 

2-8 「1 近所づきあいがある」方について、ご近所づきあいの状況（ベイタウン内）
についてお聞かせください。 ※いくつでも 

【ベイタウン内でお住まいの番街内と番街以外に関してそれぞれの区分でお選びください】 

状 況 お住まいの

番街内 
お住まいの

番街以外 

1 挨拶する方がいる 1 2 

2 世間話をする方がいる 1 2 

3 お互いの家を行き来する方がいる 1 2 

4 こどもが友達同士でお互いの家を行き来する方がいる 1 2 

5 緊急時に連絡する方がいる（連絡先として決めている方がいる） 1 2 
その他のお付き合いの状況やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 
2-9 前問のお付き合いはどのようきっかけで始まったのかお聞かせください。 
   ※いくつでも 

1 お住まいのマンション内で顔を合わす機会が多かったことから 
2 お互いのこどもが同級生または友人関係などであることから 
3 お住まいのマンションの外での地域内の各種活動への参加を通じて 
4 ＳＮＳ（ソーシャルネットワークサービス ※1）等のＩＴメディアを通じて 
5 ベイタウンに居住する以前からからの元々の知り合いであるから 
その他のお付き合いのきっかけやご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

 
2‐10ご近所での助け合い・見守り活動の必要性についてお聞かせください。 
1 地域住民による新しい取組みが必要だと思う 
2 現時点での地域活動で足りていると思う 3 特に必要はない 
上記の理由やその他ご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 
 

 
※1 ブログ、ミクシィ、ツイッター、フェイスブック等 
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■３ こども・学校について 

 ベイタウンは若い子育て世代の家族が多く住んでおり、地区内の子育てや教育施

設は充実しているとみられます。地区内の学校はこどもを地域全体で見守るものと

して、学校に塀が設置されていません。今後は、学校等とのつながりを一層深めて

いくことのほか、地域の住民全員で地域のこどもを見守り、育てていくことがより

求められています。また、子育て世代について地域できちんと理解することも必要

です。地域内での子育てや教育などに関して日常的に感じていることなどについて

お聞かせ下さい。 

 
3-1 あなたと学校との関わりについてお聞かせください。 
1 学校と関わりがある（関わりを感じる） 2 学校と関わりがない（関わりを感じない）

 

3-2 前問で「1関わりがある（関わりを感じる）」方についてその理由をお選びくださ
い。※いくつでも 

1 保護者会 2 スポーツ交流等の学校施設利用 
3 非常時防災計画への参画 4 児童・生徒の登下校時の見守り 

5 放課後の子ども教室への参画 6 教育に関するボランティア 
7 学校の発信する情報の確認（学校ホームページ、学校チラシ等） 
その他学校との関わりの内容やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

 

3-3 子育てに関して育児の悩みなどについて相談する相手がいるかどうかお聞かせく
ださい。 

1 ベイタウンの中にいる 2 ベイタウンの外にはいる 3 相談する相手はいない 
その他子育てに関してご意見・ご感想がありましたらお書きください 

 

 

3-4 今後、さらに充実した子育て・学校教育環境とするためにはどのようなことが必
要かお聞かせください。 ※いくつでも 

1 自然環境を含めたまちの環境の向上 2 保育施設の充実（保育所・託児所等） 
3 学校施設の充実（学校校舎・体育館等） 4 夜間・休日等の学校施設の開放 
5 生涯学習の場の提供 6 地域住民の集会の場としての活用 
7 子育てを相談することのできる環境（相談の相手がまちの中にいるなど） 

8 地域住民・団体による地域内の託児・育児のシステム 
その他子育て・学校教育などに関してご意見・ご感想がありましたらお書き下さい 
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■4 商店街について 

 幕張ベイタウンの商店街は、プロムナード通りの街区建物の１階に店舗を配置す

るなど、都市デザイン計画上の特色があります。商店街のご感想などについてお聞

かせください。 

 

4-1 ベイタウンの商店街について利便性の観点からどのように思いますか。 
1 大いに満足 2 満足 3 まあまあ 4 多少不満 5 不満 
 

4-2 「1大いに満足」「2満足」の方についてその理由をお選びください。※いくつでも 
1 品ぞろえの豊富さ 2 日常の生活用品・食料品等の買いやすさ 
3 お店がおしゃれ・魅力的 4 適正な価格設定 
5 店員さんの印象・対応 6 お店の前に車の駐車ができて便利 
その他の理由やお店の種類の多様性等その他ご意見・ご感想などがありましたらお書きください 
 

 

4-3 ベイタウンの商店街のお店を利用する頻度はどの程度ですか。 
1 （ほぼ）毎日 2 週に 2・3回 3 週に１回 4 月に１回 
5 半年に１回 6 年に１回 7 利用しない 8 わからない 

 
4-4 日々の買い物やサービスを利用する場所について、どのような場所を利用されて
いるのか項目別にお聞きします。 

以下から項目別に主に利用していると思われる場所を１つずつ選択してください。 

項 目 ベイタウン
商店街

海浜幕張
駅周辺

隣の駅
周辺 

千葉駅
周辺 

他の
市内 

都
内 

宅
配 

通
販

4-4-1 生鮮食料品 1 2 3 4 5 6 7 8
4-4-2 日用品・医薬品 1 2 3 4 5 6 7 8
4-4-3 雑貨・インテリア 1 2 3 4 5 6 7 8
4-4-4 本屋  2 3 4 5 6 7 8
4-4-5 飲食店（一番頻度が高い） 1 2 3 4 5 6   
4-4-6 医療機関（ｸﾘﾆｯｸ・歯科医等） 1 2 3 4 5 6   

 
4-5 ベイタウンの商店街の中にあったらよいと思うお店はどのようなものですか。 
商店街にあったら良いと思うお店を具体的にお書きください 
（例）インテリアショップ・雑貨屋、生鮮食料品店（野菜・魚・肉等）バー・居酒屋、書店、 

カフェ（オープンカフェ）、介護用品店、蕎麦屋・寿司屋 など 

 
 
 

4-6 商店街に関してご不満な点やその他ご意見などなどがおありでしたらその内容を
具体的にお書きください。 
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■５ まちの情報について 

 地域内の様々なまちづくりの活動を活性化させるには、地域内の情報がいかにた

やすく手に入るかどうかが重要とされます。そこで身近な地域の情報などについて

お聞きします。 

 
5-1 ベイタウンや美浜区などの身近な地域の情報はどこから得ていますか。※いくつでも 
1 番街の掲示 2 商店街（商店）の掲示 
3 各戸配布のチラシ・お知らせ 4 管理組合・自治会の総会・会議等の報

告 
5 管理組合・自治会の回覧 6 管理組合・自治会のホームページ 
7 ベイタウンニュース 8 ハッピーモールニュース（商店街広報

紙） 
9 幕張ベイタウン協議会ニュース 10 こむこむ（自治会連合会ホームペー

ジ） 
11 ベイタウンモールドットコム（商店街ホームペー
ジ）  

12 幕張ベイタウン協議会ホームページ

13 俺達のホームページなどの住民ホームペー
ジ 

14 千葉県広報紙（県民だより） 

15 千葉市広報紙（ちば市政だより美浜区版） 16 千葉県ホームページ 
17 千葉市（美浜区）ホームページ 18 学校保護者会活動 
19 学校ホームページ 20 学校作成のチラシ 

21 地域内サークル活動 22 知人の口コミや電話連絡 
その他地域情報を得ているものなどがありましたら具体的にお書きください 
 

 
5-2 ベイタウンの地域内の情報が不足しているとお考えですか。 
1 不足している 2 不足していない 

 

5-3 「1不足している」方についてどのような情報が不足しているかお選びください。 
※いくつでも 

1 商店街の情報（新規開店・セール情報等） 2 ボランティア活動の情報 
3 住民による地域活動の情報 4 サークル活動の情報 
5 生涯学習（講座・学習）の情報 6 まちづくりの情報 
7 千葉市や美浜区等の行政情報 8 防災に関する情報 
9 近隣で発生した事故、犯罪等の情報 10 住民の冠婚葬祭に関する情報 
その他の不足している情報やその他ご意見・ご感想などがありましたらお書きください 
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5-4 地域情報を得るにはどのような媒体が適しているとお考えですか。※いくつでも 
1 千葉テレビ 2 Baｙ FM 3 地元紙 4 全国紙地元版 5 Webサイト 
6 SNS（ソーシャルネットワーキングサービス ※１） 7 わからない・関心がない  
 
 

■６ 地域活動・コミュニティーについて 

 幕張ベイタウンにはコミュニティー活動の中心として、地区のほぼ真ん中に様々

な社会教育・生涯学習活動などの場となる公民館、身近な学習等の場となる図書館

などで構成する複合施設「ベイタウンコア」が整備されています。多くの住民の利

用があるベイタウンコアなどを拠点として、地区内では様々な地域団体の活動が活

発に行われており、ベイタウン祭りなどには多くの地域住民が参加して、まちの良

好なコミュニティー形成やにぎわいづくりの大きな要因にもなっています。地域活

動の状況やこれからのコミュニティーに関してお聞かせください。 

 
6-1 ベイタウンコアの利用についてお聞かせください。 
1 よく利用している 2 たまに利用する 
3 利用していない 4 知らない 
5 特に関心がない  
 

6-2 前問で「1よく利用する」「2たまに利用する」方についてその内容を具体的にお
聞かせください。 

（例）サークル活動、料理教室、会議、発表会、図書館（読書、本を借りる等） 

 

 

6-3 ベイタウン内で参加されている活動についてお聞かせください。 
 
 

6-4 前問で「1参加している」方についてその内容をお選びください。※いくつでも 
1 文化系サークル 2 スポーツ系サークル 3 子どもの学校関係の活動 
4 社会福祉協議会・社会体育振興会・青少年育成委員会等の公的団体 
5 社会貢献等の任意のボランティア団体 6 まちづくり活動 
7 マンション内自治会等の自治活動 

1 参加している 2 参加していない 

※1 ブログ、ミクシィ、ツイッター、フェイスブック等 
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その他の参加している活動の内容やその他ご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

 

 
 
 
6-5 現在、地域活動の拠点となるベイタウンコア（公民館）は利用希望が多く、利用
できなかったり、利用される方々からは、活動をしている各団体共通の備品庫や書

庫なども無いため大変不便を感じているとの声が多くあります。そのためベイタウ

ンコア（公民館）以外に地域活動の拠点となる新たな施設が必要という声もありま

すが、このことについてどうお考えになるかお聞かせください。 

1 必要性を感じる 2 必要性を感じない 

 

6-6前問で「1必要性を感じる」方についてその理由をお選びください。※いくつでも 
1 地域福祉活動の場 2 子育て支援の場 
3 高齢者の集いのサロン 4 子どもと高齢者の多世代交流の場 
5 サークル活動の場 6 地域活動の情報拠点・相談の場 
7 コミュニティビジネスの場（共同事務所・ビジネスインキュベートの場） 
8 タウンセンター（地域マネジメント・住民自治の場） 
その他の理由やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 

 

6-7 まちのことについて様々なことをおたずねしてきましたが、ベイタウンの
まちには多様な課題が存在すると考えています。これらの課題の解決のため

にベイタウンとして地域全体で優先的に取り組むべきと考えるものはどのよ

うなものであるか、 
また、今後のベイタウンのまちづくりのあり方などについてお聞かせくだ

さい。 
 

下記の項目別に課題について取組むべき重要度などを３段階で評価した場合、

あなたの評価はどうですか。 ※「３最優先」、「2 順次取り組むべき」、「１喫緊の

課題ではない」 
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項 目 評価（重要度） 

6-8-1 住民活動（地域活動の企画、運営、支援等による活性化・
住民として行うことができるまちづくり活動等） 

3 2 1 

6-8-2 住民間交流（サークル・イベントへの参加等住民間のネ
ットワークの構築による近所づきあいの充実） 

3 2 1 

6-8-3 商店街の活性化（店舗の充実・賑わいづくりや利便性を
高めるためのマネジメント等） 

3 2 1 

6-8-4 整備水準の高い公共施設の維持管理 
  （道路・街路灯・ごみ空気輸送設備などの公共施設の維持管

理） 

3 2 1 

6-8-5 自主的な公園管理、街路樹や緑の環境維持・活用 
  （パークマネジメント等） 

3 2 1 

6-8-6 住民共通の集まることができる場所の確保 
（地域活動の場としての新たな拠点づくり) 

3 2 1 

6-8-7 学校施設の地域での活用等、学校との交流促進 3 2 1 
6-8-8 地域福祉の充実 

（高齢者・障がいをお持ちの方の見守りなどやさしいまちづく

り） 

3 2 1 

6-8-9 防災・防犯体制や・交通などの安心・安全なまちづくり 3 2 1 
6-8-10 子育て・教育環境の充実 
  （地域の学校力向上、全地域住民によるこどもの見守り等）

3 2 1 

6-8-11 世代間交流 
（託児、育児、昔遊びなどによるこども高齢者の交流） 

3 2 1 

6-8-12 地域の情報発信、情報交流の充実 3 2 1 
6-8-13 優れた景観、街なみの維持 

（街区毎の計画的補修、地区計画の策定等） 
3 2 1 

その他取組むべきと考える課題やご意見・ご感想などがありましたらお書きください 
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◎今後のベイタウンのまちづくりのあり方について、何かご意見等があればお

聞かせください。 
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■７ 住棟・街の住みこなしについて（お住まいについて） 

 ベイタウンのまちは、住み心地の良さを考慮するほか、住民間の交流・コミュニテ

ィー形成の促進が図られるよう建築・道路・公園などが計画的に整備され、良好な住

環境が形成されています。そのような中でも、それぞれの住棟で囲まれたオープンス

ペース（中庭・緑地空間等）や住棟が道路に面したまちの形状は、ベイタウン共通の

大きな特徴とも言えます。こうした特長的な都市計画・まちづくりに関して、お住ま

いの住みこなし方や空間の使い方についてお聞きするものです。 
※千葉大学大学院工学研究科建築・都市科学専攻中山研究室監修による、ベイタウンの住宅計画の評

価を中心とした設問となります。 
 
7-1 お住まいの特長に関して、お気に入りの度合いを項目別にお聞かせください。 
下記の項目別に５段階でお気に入りの度合いを評価した場合、あなたの評価はどう

ですか。 ※「４（大変良い・好き）」「1（大変悪い・嫌い・使いにくい）」「0（気にしていない）」 

項 目 評 価（お気に入りの度合い） 

7-1-1 お住まいの住棟の外観デザイン 4
大変好き

3
やや好き

2
やや嫌い

1 
嫌い 

0 
気にしていない

7-1-2 バルコニーの使い勝手 4
大変良い

3
やや良い

2
一般的

1 
使いにくい 

0 
気にしていない

7-1-3 日当たり 4
大変良い

3
やや良い

2
やや悪い

1 
大変悪い 

0 
気にしていない

7-1-4 風通し 4
大変良い

3
やや良い

2
やや悪い

1 
大変悪い 

0 
気にしていない

7-1-5 中庭の眺め 4
大変良い

3
やや良い

2
やや悪い

1 
大変悪い 

0 
気にしていない

7-1-6 通り側の眺め 4
大変良い

3
やや良い

2
やや悪い

1 
大変悪い 

0 
気にしていない

上記の理由や、その他ご意見・ご感想がありましたらお書きください 

 

 
7-2 日頃、知人の方とお話しをしたり、お子様が遊ぶなど活用している建物内の共用

空間はどのような場所ですか。お住まいの番街内と番街以外に分けてお聞かせ下さ

い。【単なる通過が目的の場合を除きます】 ※いくつでも 

区 分 場 所 
7-2-1 お住まいの番街内 1 共用廊下 2 エントランスロビー・ホール 3 集会室 4 特にない 
7-2-2 お住まいの番街以外 1 共用廊下 2 エントランスロビー・ホール 3 集会室 4 特にない 
上記の理由や、その他ご意見・ご感想がありましたらお書きください 
（お住まいの番街以外をお書きになられた方は、よろしければその番街名についてもお書きください） 
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≪オープンスペース（中庭、緑地空間等）について≫ 

 ベイタウンでは、お住まいの番街によりその大きさや形状は異なりますが、すべて
の住棟で囲まれた屋外のオープンスペース（中庭、緑地空間等）があります。ここで
は下記の多線部分のようなものがすべてあてはまります。 

（例） 

 
 
 
 
 
 
7-3 お住まいの住棟のオープンスペース（中庭・緑地空間等）の評価について項目別
にお聞きします。下記の項目別に５段階で評価した場合、あなたの評価はどの区分

にあてはまりますか。 【最も近いと思うものに項目別に「○」を１つ付けてください】 

項 目 まったく
そう思う

まあ 
そう思う

あまりそう 
は思わない 

全然そうは 
思わない 

わからない

7-3-1 十分な広さがある 4 3 2 1 0 
7-3-2 ベンチ等のしつらえが使いやすい 4 3 2 1 0 
7-3-3 日が良く当たる  4 3 2 1 0 
7-3-4 緑が多い 4 3 2 1 0 
7-3-5 静かである 4 3 2 1 0 
7-3-6 高級感がある 4 3 2 1 0 
7-3-7 落ち着ける場所である 4 3 2 1 0 
7-3-8 居住者以外は入ることが出来ないの

で安心できる 4 3 2 1 0 

7-3-9 人の視線を感じない 
（他人の目が気にならない） 4 3 2 1 0 

上記の理由や、その他ご意見・ご感想がありましたらお書きください 

 

 
7-4 お住まいの住棟のオープンスペースの利用について項目別にお聞きします。下記
の項目別に４段階で利用の度合いを評価した場合、あなたの評価はどうですか。 

項 目 よく 
ある 

ときどき

ある 
あまり 
ない 

全然 
ない 

わから

ない 
7-4-1 通勤（通学）の時に通る 4 3 2 1 0 
7-4-2 買い物に行く時に通る 4 3 2 1 0 
7-4-3 自分のこどもが遊ぶ 4 3 2 1 0 
7-4-4 軽いスポーツをする 4 3 2 1 0 
7-4-5 おしゃべりをする 4 3 2 1 0 
7-4-6 本を読んだり、ぼおーっとしたりする 4 3 2 1 0 
その他ご利用される内容がありましたら具体的にお書きください 
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◆お住まいの住宅で落ち着いて生活をするためには、静寂・平穏などを確保することが

大切ですが、一方人々と日常的なお付き合いや交流により地域の方が共生したまちの

にぎわいなども必要と考えられます。ベイタウンのまちのオープンスペースや道路に

面する住宅という特長が生活にどのような影響を与えているのかどうかお聞かせく

ださい。 

 
7-5 住棟のオープンスペースは現在セキュリティ上、原則的に居住者以外の方が立ち

入ることができないようになっていますが、整備当初は誰でも利用できるようなオ

ープンスペースとして計画されていました。オープンスペースへの立ち入りに関し

てセキュリティを自由にコントロールできると仮定した場合に、地域交流などのた

めに居住者以外の方が立ち入ることについてどのようにお考えですか。 
 

1 入れても良い 2 入れない方が良い 3 特に関心がない 

 

7-6 前問で「2入れない方が良い」方についてその理由をお選びください。※いくつでも 
 

1 不審な人が入るかもしれないため（防犯上の問題） 
2 他棟のこどもの遊び場となるため 
3 人が入ってくることでの音の問題の心配（うるさくなる）があるため 
4 自棟のベンチなどの設備（しつらえ）を他の人に利用されたくないため 
上記の理由や、その他ご意見・ご感想がありましたらお書きください 

 

 
7-7 お住まいに面している道路に関して項目別にお聞きします。道路に関して日頃か

ら感じていることなどをお聞かせください。 

項 目 まったく
そう思う

まあ 
そう思う

あまりそう 
は思わない 

全然そうは 
思わない 

わからない

7-7-1 歩道が広く歩行者の安全性が確保
されている。 4 3 2 1 0 

7-7-2 街路灯のデザインが親しみやすい 4 3 2 1 0 
7-7-3 道路に愛称がついていて親しみや

すく、わかりやすい 4 3 2 1 0 

7-7-4 街路樹の剪定などの管理がきちん
としていて樹木がきれい、美しい。

4 3 2 1 0 

7-7-5 （部屋にいる時に）道路側からの車
の音や人の話し声が気にならない。

4 3 2 1 0 

上記の理由やその他ご意見・ご感想がありましたらお書きください 
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7-8 ベイタウンの中でお気に入りの場所はどこですか。以下の地図に「○」でしるし
をつけてください。※いくつでも。 

【また、つけていただいた○印の中にお気に入りの順番の数字を記入してください。】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

上記のお気に入りの場所の名称（建物、公園、通りの名称など）を具体的にお書きください 
（例）ミッドランドパーク、花見川沿いの緑地、自棟の中庭、ベイタウンコア、バレンタイン通り、 

ベイタウンコア隣の空き地、幕張海浜公園、打瀬中学校など 
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アンケート項目は以上で終了となります。 

 
 

＊ご記入済みのアンケートは、各街区・番街管理人室及びベイタウ

ンコアに設置の回収箱に８月２２日（水）までにお入れくださるよ

うお願いいたします。 

 
 

アンケート結果につきましては、ベイタウンマネジメント円卓会

議において、集計を行い、ベイタウン協議会ニュースや円卓会議広

報紙などで概要等をお知らせする予定です。 

 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました 

 

 

 

 

 

 

ベイタウンマネジメント円卓会議 

  代表  遠 山 孝 行 

 

 


